



# Россия и Япония. Взаимоотношения на современном этапе.

Выполнила: Василец Олеся 270 группа.

# Правительство

Император Японии — Акихито.



Премьер-министр Японии — Синдзо Абэ.



Императорское кресло передается по мужской линии. Император, играет в стране формальную функцию. Он представляет государство на каких-либо собраниях, сборах, где не нужно решать стратегически важные государственные вопросы. В Японии вся власть сосредоточена в руках премьер-министра.

# Биография Акихито

Акихито, принц Цугуномия, родился 23 декабря 1933 года в Токио. Акихито – старший сын и пятый ребёнок императора Хирохито и императрицы Кодзюн. В 1952 году принц поступил на отделение политики, факультета политики и экономики университета Гакусюин, в ноябре этого же года он был официально объявлен наследным принцем. Университет был успешно окончен в марте 1956 года, а в апреле 1959 года наследный принц женился на Митико Сёде, старшей дочери президента крупной мукомольной компании. Тем самым были нарушены многовековые традиции, предписывающие членам императорской семьи выбирать себе жён из девушек исключительно аристократического происхождения. В сентябре 1988 году из-за болезни императора Хирохито наследный принц Акихито принял на себя ряд государственных обязанностей. 7 января 1989 году крон-принц стал Императором Японии, унаследовав трон после смерти отца.



# Функции императора

1. Подтверждение в соответствии с законом назначений и отставок государственных министров и других должностных лиц, а также полномочий и верительных грамот послов и посланников;
2. подтверждение общих и частных амнистий, смягчение и отсрочки наказаний, восстановление в правах;
3. пожалование наград;
4. подтверждение в соответствии с законом ратификационных грамот и других дипломатических документов, прием иностранных послов и посланников;
5. осуществление церемониала.

На практике у Императора еще меньше полномочий, чем у монарха Великобритании, поскольку он лишен даже таких традиционных для главы государства прав, как право вето, влияние на формирование правительства, верховное главнокомандование вооруженными силами.



Повседневные государственные дела решает управление императорского двора, действующее при канцелярии Премьер-министра. Начальник управления назначается Премьер-министром с согласия Императора и руководит работой персонала

В случае установления регентства Регент действует от имени Императора. Кроме того, Император в соответствии с законом может поручать другим лицам осуществление своих полномочий. Целый ряд внешнеполитических мероприятий Императору приходится выполнять не только единолично, но и с членами императорской семьи.

Монарх также присутствует на различных национальных праздниках и официальных торжествах. На подобных мероприятиях проводятся беседы с учеными, художниками и другими специалистами в различных сферах. Император часто посещает объекты социального обеспечения, промышленные предприятия, научные центры, художественные выставки и благотворительные мероприятия.

## Биография Синдзо Абэ

Синдзо Абэ родился 21 сентября 1954-го в Нагато, и вскоре переехал в Токио. С 1982-го Абэ начал свое восхождение в политическом мире, где сменил несколько госдолжностей. В 1999-м он стал депутатом японского парламента. С 2000-го Синдзо работал при премьер-министре. Последнего он сменил на посту председателя партии 20 сентября 2006-го. Парламент утвердил Абэ в должности премьер-министра 26 сентября 2006-го. Таким образом, в возрасте 52 лет он стал самым молодым премьером за всю историю Японии. 12 сентября 2007-го Синдзо подал в отставку. 26 декабря 2012 года был утвержден в должности премьер-министра Японии.



# Взаимоотношения

Отношения между Россией и Японией в XX в. были достаточно сложными. Годы войны и напряженных отношений сменялись мирными, более спокойными периодами, когда налаживались и развивались торговые и экономические отношения.

Ныне можно констатировать, что на основе российско-японского диалога обе страны понимают важность их взаимоотношений. И Москва, и Токио считают, что мир должен быть многообразным, свободным от диктата, необходимо укрепление ООН и повышение ее роли в решении международных проблем. Обе стороны считают, что для повышения эффективности международной организации необходимо проведение реформ. Российско-японские торгово-экономические отношения значительно отстают от политических. Причин для этого много. Подводя итоги развития российско-японских отношений, надо сказать, что за последние годы сделано немало положительного, но для дальнейшего развития отношений еще многое надо сделать и со стороны Японии и со стороны России.

